YAK 621.9.025-229.312 : 006.354 Ffpynna r27
6555-0050

FTOCYAAPCTBEHHBHWH CTAHAOAPT COKW3A CCP

BEPMXXABKM ANS TAHTEHUMANDBHBIX PE3LLOB
M 3AXKHMMHBIX BTYJIOK K TOKAPHO-PEBOJIbBEPHBIM rOCT

ABTOMATAM
) 18073—72"
OHCTPYKUMS M pasMepbi

Arbors for tangential cutters and clamping Baamex
bushings for turret automatics. MH 1227—60
Design and dimensions

Mocranosnenuem lMocyplapcTBeHHOro KoMuTeTa cranpapros Cosera Munmucrpos CCCP
ot 28 miona 1972 r. N2 1520 cpok BBefi@HKMN YCTAHOBNEH
€ 01.07 1973 r.

HecoBmofenne cTanfiapra npecneayerca no 3aKkony

Crangapt COOTBETCTBYeT pekoMeHAaun# COB mo cranzapTH3auuu
PC 2306—69 u PC 2928—71.

1. KOHCTPYKLUSA M PASMEPH]I [IEPYXABOK

1.1. KoHCTpyKnua H pa3Mepbl AePXKaBOK AOJKHBI COOTBETCTBOBATb
yKa3aHHBIM Ha yepT. | H B Taba. 1.

,_f /_Z i /,,‘:
yi
—_ N T é JIRY =
§;$‘~4_ Siie}
[ -7
1‘@ s =i[®)]
) / Y1 Hip
? 1 / = \\ / |
——1 ——
=B @/,
o t H— = M I3
Bmymea Y——— T ——E=%= K N
JAMUNHAA g
ToCTI806972 §:¢ |
rocTigm 7 \@ S
—_t P !
r— ] 1

| L
f——

PazMeps aag cnpasok.
UYepr. |

Uspanwe oduumnansroe fMepeneuarka BocnpeujeHa

* [Tepeusdanue uront 1981 e. ¢ Hamenenuem N2 1,
yreeprcdennoim 8 mapre 1981 2. (HYC M 5 1981 2.).
11


http://www.stroyinf.ru/certification-services.html

Crp. 2 FOCT 18073—72

Ta6aunal
Paamepn B MM

o .
= =
Ogggﬂ,,f:g‘;e 2 R D d L B H A L i E «& | d
R - 25 2
o E S8 =
6555-0051 87 47 | 20 0,38
6555-0052 19,05 102 62 | 35 0,46
6555-0053 117 77 | 50
15 |—— 58 | 60| 12 |——-|sxs |25
6555-0054 87 47 1 20 0,40
6555-0055 20,00 102 62 | 35 0,47
6555-0056 117 77 | 50 0,57
€555-0057 110 60 | 30 0,90
6555-0058 25,00 125 75 | 45 1,06
. 140 !
6555-0059 8 78 | 16 (20|60 L2l
6555-0050 110 60 | 30 0,92
6555-0061 25,40 125 75 | 45 1,07
) 140
6555-0062 70 90 | 60 12 1,23
6555-0063 120 70 | 30 1,23
6555-0064 | 25,00 135 85 | 45 1,39
] 150 1C0 1,55
6555-0065 00 | 90 |1€0_|_60
6555 0066 120 _70 | 30 1,24
6555-0067 25,40 . 135 85 | 45 1,50
6555-0068 150 100 | 60 1,56
. 145 5 2,33
6555-0069 3175 95 | 50 £99
6555-0070 185 103 135_| 90 3,02
5.007 145 25 2,35
6555-0071 32,00 95 | 50
65550072 185 | g8 135 | 90 higx16| 3.0t
6555-0073 105 3,29
175 B 112 | 50 —
6555-0074 40,00 | 32 3,44
—_— 115 | 35 |——]— —
6555-0075 215 152 | 90 4,29

12



Pasmeps B MM

rocr 18073—72 Crp. 3

_Ipodoaacenue raba. 1

fer s | e | er | Aers Rer 3
il B S Koa™t | a0 | FOCT g5 | rOCT idsz-75
O6o3nauenue

6555-0051 | 6555-0051/001 | 3
6555-0052 | 6555-0052/001 | B

[ K- ]
65550053 | 6555-C083)001 | X% | 5mex20 | MBX16.88.05 | M8X14.88.05
6555-0054 | 6555-0054/001 | S
6555-0055 | 6555-C055/001 >§<§
6555-0056 | 6555-0056/001 =
6555-0057 | 6555-0037/001
6555-0058 | 6555-0058/001
6555-0059 | 6555-0059/001 MEX1688.05
6555-0060 | 6555-0060/001
6555-0061 | 6555-0061/001
6555-0062 | 6555-0062/001 630 | M8x20.88.05
6555-0063 | §555-0063/001
6555-0064 | 6555.0064/001 | _ &
6555-0065 | 6555-0065/001 §;’~
6555-0086_| 6555-0066/001 | =%
6355-0067_| 6555-¢067/001 | 35
6555-0068 | 6555-0038/001 | <O
6555-0089 | 6555-0069/001 M10X20.88 05
6555-0070 | 6555-0070/001
6555-0071 | 6555-0071/001
6555-0072 | 6555-0072/001 8m6X30 | M10X25.88.05
6555.0073 | 6555.0073/001
6555-0074 | 6555-0074/001
6555-0075 | 6555.0075/001

[Tpumep ycnoBHOTO
pamu D=19,05 MM, d=15 MM, L =87 mmM:
Hepscasxa 6555-00561 TOCT 18078—72

(U3menenHas pepaxuus, Ham. Ne 1).

1.2. MapxupoBaTb: 0603HayeHHe H TOBapHbHi 3HaK NPEeANPHATHS-
H3rOTOBHTEJIS.

0603HAaYeHUHA

AepXKaBKH pasMme-

13



= 2. KOHCTPYKUMSI M PABMEPBI KOPNYCOB (getans | )

2.1. KOHCTPYKUHA H Pa3Mepsl KOPMYCOB ROJKHBHI COOTBETCTBOBATh YKa3aHHWM Ha uepT. 2 H B
taba. 2.

b
4, 1
8° 4
Tt b A
Ix450 J E
ise Ly £
S =
252 —— -
o~ gy A
Y Yﬁ } l’ \ LS 7] _2
< f l?), R el
L2 ?
< l /
T = lé\HL _ Re40 a
o S | e
1x457 = — b i 3
N ©- 1x45°
o~ 1 <;-\ <
L _PAs 4 K& 5
L

Uepr. 2

TU—EL08) 1204 ¥ "dD




rocCT 18073—72 Crp. 5

Ta6aana 2
Pasmepn B MM

O e D d L B H 4 A} A
6555-0051/001 87
6555-0052/001 | 19,05 102
555
6555-0053/001 5 I | g 38 | 12 6 | 14
6555-0054/001 87
6555-00553/001 | 20,00 102
6555.0055/001 117
6555-0057/001 110
6555.0058/001 | 25,00 125
6555-0059/001 18 140 s | 16
6555-0060/001 | 110
6555-0061/001 | 25:40 125
6555-0062/001 140 o s | 20
6555-0063/001 120
6555-0064/001 | 25,00 135
6555-0065/001 150 56 | 20
6555-0066/001 120
6555.0067/001 | 2540 o5 135
6555-0068/001 150
6565.0069/001 | 4 75 145
6555-0070/001 185

. 70 | 25
€555-0071/001 | o 145
6555-0072/001 185 52 10 | 25
6555-0073/001
55 4000 | 3 17 B
65550074001 : 80 | 35
6555-0075/001 215

15



Crp. 6 FOCT 18073—72

PasMepH B MM

IIpodoancenue Taba. 2

OGo3HayeHne
KOpInycos

A,

a,

A

A

Ay

Ay D, D, b

65E5-0051/001
6555-0052/001
6555-0053/001
6555-0054/001
6555-0055/001
6555-0056/001

21

9,0

18 30 22 9

6555-0057/001
6555-0058/001
6555-0059/001
6555-0060/001
6555-0061/00 1

£555-0062/001 |

6555-0063/001
6555-0064/(01 |
6555-0065/001
6555-0066/001
6555-0067/001
6555-0068/001

32

22 40 25

14,0

6555-0069001

6555-0070/001 |

6555 0071/001
6555-0072/001
6555-0073/001_|
€555-C 074/001
6555-0075/001

-

6

34

15

28 50 32

22,5

32 55 45




PasMepH B MM

rocCr 18073—72 Crp. 7

Ipodosscernue rabr. 2

O6osnaueHue
KOpITYCOB

b,

4

dy
(npen.
OTKI.
no Hy)

ds

d,

h

6555-0051/031 |
6555-0052/001
6555-0153/001
6555-0054/001
6355-0055/001

6555-0056/001

12

MI12X1,25

6555-0057)001
6555-0058/001
6555-0059/001
6555-260/001
6555-0061/001

6555-0032/001

6555-0063/001
6555-0064/001
6555-0065/001
_6555-0266/001
6555-0067/001
6555-0068/001
6555-( 069/001
6555-0070/001
6555-0071/001
6555-0072/001
6555-0073/001
6555-0074/001

6555-0075,001

Mi6X1,5

M8

MI10

10

M8

18

14

M10

22

16

17



Crp. 8 FOCT 18073—72

PasuMepn B MM

Ipodoaxcenue taba. 2

pamu D=19,05 mm, d=15 MM, L =87 mMm:

18

Kopnye 6555-0051/001 TOCT 18073—72

og(g;];ay‘éeo’;m ! hL h A A Is r n Micrca'
6555.0051/001 | 20 | 0,35
6555-0052/001 | 35 0,43
6555-0083/001 | 50 | o | a5 | o 8 150 1 0,53
6555-0054/001 | 20 0,37
6555-0055/001 | 35 0,44
6555-0056/001 | 50 18 0,54
6555-0057/001 | 30 0,83
6555-0058/001 | 45 0,99
6555-0059,001 |_60_ 29 20| 2 1,14
6555-0060/001 | 30 _ 085
6555-0061/001 [ 45 1,00
6555-0062/001 | 6D - 1,16
6555-0063/001 | 30 1,15
655500641001 | 46 | oo | 48 1,31
6555-0065/001 | 60 2 1,47
6555-0066/001 [ 30 1,16
6555-0067/001 | 45 22 250 3 1,42
6555-0068/C01 | 60 1,48
6555-0069,001 | 50 2,24
6555-0070/001 | 90 95 2,93
6555-0071/001 | 50 2,26
6555-0072/001 | 90 30 2,96
6555-0073/001 | 1 |32
6555-0074/001 63 | 65 | 50 | 30 27,5 3 3,35
6555-0075/001 | 90 4,20

[puMep ycanoBHOro o603HauweHHs Kopmyca pasme-



rocCT 18073—72 Crp. 9

2.2. Marepuaa — cranp 45J1, rpynna orausku II mo TOCT
977—75.

2.1, 2.2. (Hamenennan penakuus, Ham. Ne 1).
2.3. Orauska — III kaacca no FOCT 2009—55.
2.4. HeykasaHnHHe juTefiHbe paguycHl — 2 . .. 3 MM.

2.5. Pesp6a — mo CT C3B 182—75. ITose monmycka pesn6el — 7H
no TOCT 16093—70.

(HMameHennas pepaxkuus, Ham. Ne 1).
2.6. Packu nox pesn6y — no 'OCT 10549—63.

2.7. KanaBka ans BhHxona wandoBadbHoro xpyra — mo I'OCT
8820—69.

HapaMeTp IIEPOXOBATOCTH TNOBEPXHOCTEH KaHABOK H (acok —
Rz=40 mxm no F'OCT 2789—73.

2.8. OcranbHble TexHuueckue Tpe6osanus — no F'OCT 17166—71.

19


http://files.stroyinf.ru/Index2/1/4294834/4294834984.htm

